

PROCES VERBAL

al ședinței extraordinare a Consiliului Local Târnăveni din data de 11 iulie 2017

La sedință participă din partea Primăriei dl. Beleanu Celestin.

Președinte de ședință este dl. consilier Năstase Nicolae.

Lipsesc domnii consilieri: Dordea, Gligor, Incze, Hegheș și Piaskovski.

Dl. consilier Năstase Nicolae declară deschisă ședința, cu cele 3 puncte de pe ordinea de zi. Se supune la vot ordinea de zi - unanimitate de voturi (13 voturi).

Se citește primul punct de pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobare Acord de parteneriat pentru realizarea proiectului „Modernizarea drumurilor județene DJ 151B și DJ142, Ungheni (DN15) – Mica - Târnăveni (DN 14A) - județul Mureș.

Se dă cuvântul pe marginea proiectului domnului Cirlea care întreabă dacă este vorba de reparațiile în curs, care se execută acum pe traseul în cauză, iar domnul viceprimar explică, că este vorba de un proiect cu Consiliului Județean ca mandatar al ”Proiect Operațional Regional 2014 – 2020, Îmbunătățirea infrastructurii rutiere de importanță regională”, cu 0 % valoarea contribuției din partea noastră. Doar Unitatea Administrativ Teritorială Județul Mureș, adică Consiliul Județean Mureș contribuie la cheltuieli. Se aprobă de către fiecare UAT în parte, acordul de parteneriat pentru realizarea proiectului. Partea de drum vizată este cuprinsă între intersecția cu Ungheni, sensul giratoriu și până la intersecția cu magazinul Lidl, de la noi din oraș.

Dl. consilier Mihăilescu ridică problema convocării ședinței din 07.07, iar dl. secretar spune ca ședința a fost convocată în termen, nu se socotesc prima și ultima zi vineri și marți, deci sâmbătă, duminică, luni 3 zile, nu este nici o problemă. Deasemenea dl. secretar supune atenției modificarea făcută ulterior convocării prin e-mailul listat luni 10.07 și atașat ulterior materialului primit de către consilieri, cu modificarea titlului proiectului.

Dl. Cimpoca - în cazul în care nu este câștigată finanțarea, din fonduri Europene, Consiliul Județean trebuie să finanțeze lucrarea, deoarece atunci când sunt alegeri știu să ne ceară ajutorul.

Dl. Fodor – lucrarea de reabilitare este pe SEAP, petecirea s-a făcut cu angajații Consiliului Județean

Se supune la vot și se votează în unanimitate hotărârea cu numărul 76.

2. Proiect de hotărâre privind necesitatea și oportunitatea achiziționării Imnului Municipiului Târnăveni.

La discuții pe marginea proiectului dl. Mihăilescu întreabă dacă există localități care au imn.

Dl. viceprimar răspunde afirmativ.

Dl. Marcu – cred că sumele sunt informative, calculate după cât au plătit alții.

Dl. viceprimar – imnul o să fie intonat de toate ansamblurile artistice care reprezintă Târnăveniul la toate manifestările unde o să ne reprezinte.

Se supune la vot și se votează în unanimitate hotărârea cu numărul 77.

3. Proiect de hotărâre privind desemnarea unei comisii pentru coordonarea elaborării Imnului Municipiului Târnăveni și a Brandului Municipiului Târnăveni.

Dl. Antonya face propuneri –Cirlea Emanoil, Fodor Iosif și Tutecean Cristian.

Dl. viceprimar face propunerile din partea executivului –primar, viceprimar, Vescan Liliana Georgeta și Halmen Vily.

Dl. secretar mai citește o dată comisia propusă.

Se aprobă în unanimitate hotărârea cu numărul 78.

La diverse nu sunt înscrieri la cuvânt și se declară închisă ședința extraordinară de consiliu.

Președintele de sedință,



Secretar,

